Trung tâm Công nghệ Thông tin và Truyền thông	

Một số dự án tiêu biểu
1. Sản phẩm Phần mềm: 
· Phần mềm Quản lý đầu tư xây dựng công trình;
· Phần mềm Quản lý thông tin doanh nghiệp;
· Phần mềm Quản lý công nợ xăng dầu;
· Ứng dụng chương trình cấp giấy chứng nhận QSHN và QSDĐ theo qui định của Luật nhà ở;
· Phần mềm Quản lý nhân sự;
· Ứng dụng công nghệ thông tin địa lý (GIS) trong quản lý cấp thoát nước Tp.Tuy Hòa;
· Phần mềm Quản lý đoàn viên;
· Phần mềm Quản lý khám chữa bệnh tại Bệnh viện mắt tỉnh Phú Yên;
· Phần mềm ứng dụng Công nghệ thông tin (GIS) – Bản đồ số trong việc quản lý số nhà tại Tp. Tuy Hòa.
2. Thiết kế web
· Quản trị và thiết kế Phú Yên,đất và người(http://phuyen.info.vn)
· Công ty TNHH Một thành viên cấp thoát nước Phú Yên(http://capthoatnuocphuyen.com.vn)
· Hội Văn học nghệ thuật tỉnh Phú Yên(http://www.vanhocnghethuatphuyen.vn)
· Công ty TNHH MTV xổ số kiến thiết Phú Yên(http://www.xosophuyen.vn)
· Liên minh HTX Phú Yên(http://www.phuyencoop.org)
· Liên hiệp hội khoa học kỹ thuật Phú Liên (http://lienhiephoiphuyen.com.vn)
· Tỉnh Đoàn Phú Yên(http://tinhdoanphuyen.org.vn)
· Sở Văn hóa, Thể thao và Du lịch Phú Yên (http://dulichnamtrungbo-phuyen2011.vn)
· Khách sạn Quỳnh Hoa (http://www.quynhhoahotel.com)
· Dự án quản lý tài nguyên nước Phú Yên (http://www.sotnmtphuyen.gov.vn/capas)
· Đoàn ĐBQH và HĐND tỉnh Phú Yên (http://qh-hdndphuyen.gov.vn)
· Đảng ủy Khối cơ quan, doanh nghiệp(http://dukdn.phuyen.gov.vn)
· Sở Xây dựng Phú Yên(http://sxdphuyen.gov.vn)
·  Xây dựng Website Chi cục tiêu chuẩn đo lường chất lượng, website Chi cục Bảo vệ thực vật, website Bệnh viện Y học cổ truyền Phú Yên,website UBND huyện Sông Hinh, website  Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy, website  Hội liên hiệp phụ nữ tỉnh, website Ban quản lý Khu nông nghiệp công nghệ cao, ….
3. Xây dựng hệ thống mạng:
·  Xây dựng mạng nội bộ cho các đơn vị: UBND các xã, phường: xã An Định, xã Xuân Hải – huyện Tuy An;xã Hòa Quang Bắc – huyện Phú Hòa; Phường 5, xã Bình Kiến – thành phố Tuy Hòa; xã Hòa Bình 2 – huyện Tây Hòa;thị trấn La Hai – huyện Đồng Xuân; xã Suối Bạc – huyện Sơn Hòa; xã EaBar – huyện Sông Hinh.
4. Giám sát:
· 	 Giám sát “Cung cấp và lắp đặt toàn bộ thiết bị phòng họp giao ban điện tử đa chức năng” của Sở Thông tin và Truyền thông;
·  Giám sát thi công lắp đặt thiết bị Dự án: Mua sắm trang thiết bị trường học – TP.Tuy Hoà;
·  Tư vấn giám sát cung cấp và lắp đặt thiết bị dự án: Nâng cấp hạ tầng Công nghệ thông tin cho ngành tài chính Phú Yên;
·  Giám sát thi công công trình: Xây dựng phần mềm quản lý văn bản, điều hành tác nghiệp và quản lý cán bộ công chức Thành phố Tuy Hòa;
·  Giám sát gói thầu số 02: Cung cấp lắp đặt trang thiết bị dạy học. Thuộc Dự toán: Mua sắm phương tiện, trang thiết bị phục vụ cho học tập và giảng dạy cho các trường học thuộc huyện Tây Hòa.
·  Tư vấn giám sát lắp đặt thiết bị thuộc dự án: Văn phòng điện tử phục vụ cho công tác quản lý điều hành và ứng dụng CNTT trong cải cách hành chính của UBND huyện Phú Hòa;
·  Tư vấn giám sát thi công lắp đặt thiết bị dự án hiện đại hóa hạ tầng CNTT ngành Tài chính tỉnh Phú Yên.
·  Tư vấn, giám sát dự án “Lắp đặt Camera công cộng trên địa bàn Thành phố Tuy Hoà”.
·  Kiểm tra nghiệm thu Nhiệm vụ “Xây dựng cơ sở dữ liệu về BĐKH (các dự án, đề tài), về thiên tai (bão, lũ, hạn hán...) tác động của BĐKH đến các ngành, lĩnh vực trọng yếu trên địa bàn tỉnh Phú Yên” cho Sở Tài nguyên và Môi trường tỉnh Phú Yên.
·  Giám sát thi công dự án: Thuê dịch vụ công nghệ thông tin phần mềm “phòng họp không giấy” cho Văn phòng Đoàn Đại biểu quốc hội và Hội đồng nhân dân tỉnh Phú Yên.
·  Giám sát thi công dự án: Mua sắm và lắp đặt thiết bị công trình: Trang bị hệ thống hội nghị truyền hình trực tuyến đến Công an cấp huyện và nâng cấp trang thiết bị tại Trung tâm thông tin chỉ huy Công an tỉnh Phú Yên.
·  Tư vấn Giám sát thi công Gói thầu số 03: Mua sắm trang thiết bị, phần mềm ứng dụng, dịch vụ triển khai, đào tạo chuyển giao công nghệ thuộc Dự án: Trung tâm điều hành đô thị thông minh thành phố Tuy Hòa.
·  Tư vấn Giám sát Gói thầu số 01: Thi công thay thế tuyến cáp quang từ Công an Tỉnh Phú Yên (457 Lê Duẩn) đến Công an thành phố Tuy Hòa và từ Công an thành phố Tuy Hòa đến Phòng Cảnh sát giao thông.
·  Tư vấn giám sát công trình “Lắp đặt hệ thống mạng cho phòng an ninh mạng và phòng chống tội phạm sử dụng công nghệ cao”.
·  Giám sát dự án : Lắp đặt Camera công cộng trên địa bàn thành phố Tuy Hòa (giai đoạn 2).
·  Gói thầu số 07: Tư vấn giám sát dự án “Mua sắm trang thiết bị phục vụ hội nghị trực tuyến” tại UBND huyện Sông Hinh.
· [bookmark: _Hlk73448354] Gói thầu 04TV: Tư vấn giám sát thi công Thuộc gói thầu Số hóa tài liệu lưu trữ lịch sử tỉnh Phú Yên giai đoạn 2020-2025 (tài liệu từ năm 1969-2009), thực hiện năm 2023. 
·  Gói thầu số 04TV: Tư vấn giám sát thi công xây dựng và lắp đặt thiết bị thuộc dự án “Lắp đặt camera công cộng trên địa bàn thành phố Tuy Hòa (giai đoạn 2)”.
5. Lập hồ sơ tư vấn và khảo sát:
· Tư vấn khảo sát thiết kế kỹ thuật, lập dự toán, cung cấp thiết bị, thi công lắp đặt và đào tạo chuyển giao kỹ thuật quản trị mạng LAN cho Công ty TNHH Một thành viên cấp thoát nước Phú Yên và Công ty Xây dựng 1.5.
· Lập Hồ sơ báo cáo đầu tư dự án “Hệ thống giao ban điện tử đa chức năng” Sở Thông tin và Truyền thông.
· Tư vấn lập dự án mua sắm trang thiết bị và nâng cấp hạ tầng kỹ thuật ứng dụng CNTT trong giải quyết thủ tục hành chính và các qui trình quản lý để thực hiện đề án cải cách hành chính theo cơ chế 1 cửa, 1 cửa liên thông tại TP. Tuy Hòa.
· Tư vấn khảo sát và Lập Báo cáo kinh tế kỹ thuật – Tổng dự toán dự án: Cải tạo, nâng cấp hệ thống Công nghệ Thông tin trong lĩnh vực cải cách thủ tục hành chính trên địa bàn thị xã Sông Cầu.
· Tư vấn khảo sát và Lập Báo cáo đầu tư Dự án: Văn phòng điện tử phục vụ công tác quản lý điều hành của UBND huyện Đồng Xuân.
· Tư vấn khảo sát và Lập Báo cáo đầu tư Dự án: Ứng dụng Văn phòng Điện tử vào cải cách thủ tục hành chính cho huyện Sơn Hòa.
· Lập hồ sơ yêu cầu và đánh giá hồ sơ đề xuất công trình: Xây dựng phần mềm quản lý văn bản, điều hành tác nghiệp và quản lý cán bộ công chức Thành phố Tuy Hòa.
· Tư vấn lập dự án đầu tư; lập thiết kế bản vẽ thi công và tổng dự toán. Thuộc Dự án: Bổ sung, đầu tư mới các trang thiết bị ứng dụng CNTT và xây dựng phần mềm tác nghiệp hành chính, trang Web, cổng thông tin điện tử để phục vụ đề án thực hiện cơ chế một cửa, một cửa liên thông hiện đại tại UBND TP.Tuy Hòa.
· Tư vấn khảo sát, lập dự án đầu tư; lập thiết kế bản vẽ thi công và tổng dự toán dự án: Xây dựng hệ thống hạ tầng mạng, mạng không dây, bảo mật an toàn thông tin mạng tại trụ sở UBND thành phố và nâng cấp trang thiết bị công nghệ thông tin thuộc Văn phòng HĐND và UBND thành phố Tuy Hòa.
·  Tư vấn khảo sát, lập đề cương dự toán chi tiết “Lắp đặt hệ thống thông tin ” thuộc dự toán ngân sách nhà nước năm 2014 (đợt 2) Bệnh viện Đa khoa huyện Đồng Xuân.
· Lập Báo cáo Nghiên cứu khả thi dự án: Tăng cường thiết bị dạy học cho học sinh các trường phổ thông công lập thuộc Sở Giáo dục và Đào tạo, giai đoạn 2016-2020.
· Lập Báo cáo Nghiên cứu khả thi và Tổng dự toán dự án “ lắp đặt camera công cộng trên địa bàn thành phố Tuy Hòa.
·  Trường phổ thông trung học Lương Văn Chánh.
·  Liên đoàn Lao động tỉnh Phú Yên;
·  Sở Thông tin và Truyền thông;
·  UBND huyện Phú Hòa;
·  UBND huyện Sông Hinh;
·  UBND huyện Đông Hòa;
·  Sở Tư pháp;
·  Sở KHĐT;
·  Trường Đại học Phú Yên;
·  Sở Tài chính.
[bookmark: _GoBack]6. Thực hiện đề tài
·  Ứng dụng Công nghệ Thông tin thanh thiếu niên nông thôn xã Hoà Mỹ Đông, tỉnh Phú Yên;
·  Ứng dụng Công nghệ thông tin cho thanh thiếu nhi nông thôn xã Xuân Phước huyện Đồng Xuân, tỉnh Phú Yên;
·  Chủ trì đề tài Ứng dụng GIS trong quản lý xây dựng thị xã Tuy Hòa, tỉnh Phú Yên.
·  Ứng dụng công nghệ GIS trong quản lý tên đường, công trình công cộng trên địa bàn Thành phố Tuy Hoà.
·  Ứng dụng công nghệ GIS quản lý hạ tầng viễn thông trạm thu phát sóng thông tin di động (BTS) trên địa bàn Tỉnh Phú Yên./.
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